

国保連合会とのインタフェースの変更点について

令和3年度介護報酬改定による介護職員処遇改善加算、の経過措置終了等に伴う都道府県及び保険者のシステム改修の対象範囲である国保連合会とのインタフェースの主な変更点について、以下のとおり示す。

1. 外部インタフェース仕様(2022年5月以降出力分に対する連合会の対応)

区分	インタフェース種類	交換情報識別番号	レイアウト方針	2022年5月以降出力分に対する連合会の対応	
				2022年4月以前の情報	2022年5月以降の情報
共通	-	-	<ul style="list-style-type: none"> ・コード変更あり 保険者においては、福祉用具販売費償還明細書情報、介護予防福祉用具販売費償還明細書情報における福祉用具販売費情報レコードの「福祉用具種目コード」に「07:排泄予測支援機器」を設定可能とする 	-	-
都道府県	<ul style="list-style-type: none"> ・介護保険 事業所異動連絡票(サービス情報-体制等状況) ・介護保険 事業所訂正連絡票(サービス情報-体制等状況) 	追加なし	<ul style="list-style-type: none"> ・レイアウト変更あり 介護職員処遇改善加算の設定値「1.無し 2.加算 3.加算 4.加算 6.加算 5.加算」を「1.無し 2.加算 6.加算 5.加算」に変更 	<ul style="list-style-type: none"> ・左記レイアウト方針に従う 	<ul style="list-style-type: none"> ・左記レイアウト方針に従う

2. インタフェース項目（2022年5月以降出力分に対する連合会の対応）

変更する主なインタフェース項目を抜粋して以下に示す。変更箇所は、太字・下線・網掛けにて示す。

【インタフェース仕様書 共通編】

1 インタフェース規定

1.4 コード一覧

項番	コード名称	属性	バイト数	内容	
40	福祉用具販売費の種目コード	数字	2	01:腰掛便座 02:特殊尿器 03:入浴補助用具 04:簡易浴槽 05:移動用リフトのつり具の部分 06:自動排泄処理装置の交換可能部品 07:排泄予測支援機器	
177	介護職員処遇改善加算	数字	1	平成27年3月以前	1:無し 2:加算 3:加算 4:加算
				平成27年4月以降	1:無し 5:加算 2:加算 3:加算 4:加算
				平成29年4月以降	1:無し 6:加算 5:加算 2:加算 3:加算 4:加算
				2022年4月以降	1:無し 6:加算 5:加算 2:加算